

改进城市管理 改善人居环境

荥阳市领导调研城乡接合部综合改造工作
打造干净整洁的城乡接合部环境
让群众有更多的获得感、幸福感

本报讯 12月23日,荥阳市市长王效光带领市住建局、城管局、公安局等相关单位负责人,调研城乡接合部综合改造工作。

荥阳市领导张东辉、李云峰等参加调研。

在贾峪镇马沟村、郭岗村,豫龙镇关帝庙村、毛寨村,广武镇插闫村、东魏营村,王效光一行认真听取相关情况汇报,

详细了解城乡接合部综合改造工作开展情况。

王效光要求,各级各部门要充分认识城乡接合部综合改造工作的紧迫性,对照工作要求,认真查找在认识和工作中的差距,切实增强责任感,进一步明确思路,抓好落实,确保按时保质完成改造任务;要把城乡接合部综合改造工作和垃圾清理、污水治理、违建拆除等工

作有机结合,努力打造干净、整洁、优美的城乡接合部环境,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

王效光强调,各级各部门要坚定信心,坚持不懈,敢于攻坚,努力攻克城乡接合部综合改造整治难题,将城乡接合部综合改造工程打造成精品工程、人民群众满意的民心工程。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟

乔楼镇

参观学优找不足
助推农村人居环境整治

本报讯 为推进农村人居环境整治工作再上新台阶,12月20日上午,荥阳市乔楼镇组织18个行政村支部书记前往贾峪镇南王村和马沟村参观学习。

学习归来,乔楼镇党委书记鲁晓炜、镇长牛志涛立即组织召开支部书记学习交流座谈会,各村汇报了本村农村人居环境卫生的现状、不足,以及今后工作的方向和措施,并交流了本村在农村人居环境整治工作的思路 and 做法。

鲁晓炜对下一阶段农村人居环境整治工作提出要求:一是做好宣传发动,广泛动员群众,充分调动广大群众的积极性、主动性,积极引导群众以主人翁的姿态投身到农村环境整治工作中;二是各村要根据实际情况制定出切实可行的规划;三是充分发挥党员干部模范带头作用。

记者 姚辉常 通讯员 姜巍 王南坤

新闻1+1 荥阳召开农村人居环境整治观摩推进会

本报讯 为更好地推进荥阳农村人居环境整治和美丽乡村建设,12月25日,荥阳召开会议,对农村人居环境整治工作再安排、再部署。

会前,与会人员先后到豫龙镇关帝庙村、毛寨村,广武镇插闫村、西苏楼村进行了实地观摩。

会议要求各乡镇办和各相关单位,要高度重视,积极行动,推动农村人居环境整治工作顺利开展。城乡接合部村庄要积极开展“十清”工作,清垃圾、清沟塘、清畜禽粪污、清小广告、清僵尸车辆、清废旧家具、清残垣断壁、清散养家禽、清违法建设、清私拉乱扯,确保达到村内

及周边无垃圾堆放、无污水横流、无杂物挡道;日常生产生活物品堆放规范有序;主次干道两侧环境干净的三无一规范一眼净要求。农村人居环境整治示范村要对照示范村建设25条标准认真开展自查整改,扎实做好各项迎检工作。

记者 姚辉常 通讯员 李长印

豫龙镇

推进城乡接合部整治工作

本报讯 近日,豫龙镇城乡接合部整治工作进行的如火如荼,对上周督查清单内问题进行跟踪、再督查,对前期自查的各项问题整改巩固情况进行回头看,对仍需继续监管的问题进行检查、回访,目前各行政村卫生也有极大改善。

加大宣传攻势。通过会议、广播、微信、标语、发放“致广大群众的一封信”等形式,深入推进城乡接合部整治的宣传工作,进一步向广大村民发出倡议,做文明村民,共建美好家园。

严格对标整改。各村严格根据“三清一改”“三无一规范一眼净”“十清”的整改要求,发动群众对自家房前屋后进行清理,对占道经营情况积极劝阻,规范街道的停车秩序,清理村庄周边张贴的小广告、购买树枝粉碎机2台对村内枯枝败叶进行堆肥或树坑美化处理等。

上下联动一心。各包村领导和市直分包单位及时进行对接,实地察看,对存在的问题进行商讨,提出解决办法,安排人员给分包村送去打扫工具、垃圾箱,并同村组人员一起打扫村内卫生。

记者 姚辉常 通讯员 宋雪茹

荥阳城管局志愿者

到广武镇胡村清理环境卫生

本报讯 12月24日,荥阳市城市管理局组织志愿者前往广武镇胡村开展环境卫生集中清理工作,用实际行动积极推进城乡接合部综合治理工作任务落实。

此次清理活动共出动志愿者20名,由荥阳市城管局工会主席禹水玲带队,荥阳市城管局志愿者队伍统一身穿红色的党员志愿者服装,拿着扫把、铲子、夹子等工具,对村道两旁积压的垃圾进行了清理,以身作则带头保护环境。

荥阳时报 王世端 通讯员 刘向梅

马沟村:
干群合力热情高 扮靓乡村惠民生

本报讯 12月24日深夜两点钟,马沟村高井组大水坑前传来“轰隆隆”的机械作业的声音,展现在眼前的是一派热火朝天整治环境卫生的热闹景象。已是深冬午夜,外面寒风凛冽,站在空旷沟旁的马沟村支部书记马全玉和马沟村村委会主任马志华正在全神贯注地指挥作业,汗水、泥水早已弄脏了他们浑身上下的大衣、裤子和鞋子,但他们丝毫没有察觉,布满血丝的眼睛也没有影响到他们全身心地投入。

记者 姚辉常 通讯员 王国永 文/图



改造后的大水坑

彻夜奋战 大水坑旧貌换新颜

马沟村环境基础薄弱、底子差、外来人口多、存在问题多。作为贾峪镇环城高速沿线城乡接合部改造提升工程9个村之一的马沟村,为了尽快把存在的问题整改到位,提升马沟村人居环境,马沟村针对上级要求迅速查摆原因,制订了详细的整改措施和操作方案。

率先垂范 党员干部干劲十足

工作节奏的紧张,马全玉、马志华见面的时候也发生了显著变化,面对疲惫的对方总是关切地问:“你吃了吗?昨晚你睡了吗?”马全玉已是年近六旬的人了,大家看他实在支撑不住,都劝他休息一会儿,他总是手摆了又摆、头摇了又摇:“问题不整改到位,咋会睡得着?镇党委、政府把马沟村交给我俩,我们不能辜负他们的重托、不能辜负马沟村几千

口人对我们的期望和信任。”质朴的话语铿锵有力、掷地有声。

马全玉、马志华冲锋在一线率先垂范,带动“三委”成员更是充满战斗热情和干劲,马沟村涌现了一大批扎实肯干的党员干部。十组组长李建军不论天寒地冻、刮风下雨,每天坚守在拆违建、清街道杂物的第一线;九组女组长更是巾帼不让须眉,在拆双违及街道升级改

造中从不喊苦、不喊累、不提难,工作做得干净利落;一组组长年纪大,白天为觉悟参差不齐的群众耐心做工作,晚上也同样坚守工作岗位直至深夜;其他村组组长在先锋模范的带动下,也投入到你超我赶的工作状态中。相信在马沟村强有力的领导班子带领下,农村人居环境一定会取得大的改善,马沟村一定会更加亮丽。